

苏州南环桥市场：蔬菜轮番上新 价格回落明显

清明后谷雨前，苏州南环桥市场上青丰菜、青椒等品种，均出现了明显回落，吸引了不少消费者前来采购。

据九计数据显示，清明小长假前，市场蔬菜日均成交量近3000吨，受市场价格高的10个蔬菜品种的批发均价从3月初的每斤1.48元，跌至目前的每斤1.12元，跌幅达24.32%，随着气温的缓解，青蔬产量大增，人员不足、交通拥堵等因素对市场的力量逐渐释放，加上青企事业单位的复工复产，需求量增加明显，合力保障了市场的交易旺盛。如今土豆、玉米、莲藕等产量高于往年，供大于求，生产流通顺畅，各大产地产量和品种动态明显，市场的交易来自东北的土豆、四川的青椒、山东的新土豆、广西的豇豆、云南及四川的新鲜蚕豆等。



2020年时尚女装流行趋势大盘点，你不得不知道的时尚元素及单品，人民商场主推MF女装专区 ONLY Lalaboo、莉歌丽等品牌专场上市，快来解锁热门穿搭，会穿的女孩从不落单！

百搭——今年无疑是西装季，不论是在家里上班，还是甚至在机场和商场上都少不了西装的身影，可谓是每一款西装都是你家里的百搭。

皮草——随着不断进军的皮革，似乎并没有流行说明，在乍暖还寒的时节里，最需要的是保暖又不失时尚感的皮草。但是，我们更爱的是色彩艳丽的颜色，而各种颜色中属于春天的颜色的反差，在万物复苏的季节，用复古的色彩点亮你的穿搭吧。

防晒——早春，春天一来，各种防晒浪漫的元素就又活跃起来，非常适合慢慢的防晒油，防晒霜，紫外线不能阻挡，还有各种护肤的面膜及防晒的少女心妆容，防晒霜厚厚的女生，选择V领防晒衣，小半臂，肩膀处厚的女生，选择V领防晒衣，小半臂。

连衣裙——逐渐摆脱冬天的限制，必须穿一些让人轻松的衣服，让小白在你的衣橱秀出风采。

春季——春季是展现大衣的时期，必须穿一些让人轻松的衣服，让小白在你的衣橱秀出风采。

春季——春季是展现大衣的时期，必须穿一些让人轻松的衣服，让小白在你的衣橱秀出风采。

新清华酒楼：高档不高价创新应对疫情



面对突如其来的疫情，餐饮行业是受到冲击最大的行业之一。位于苏州金鸡湖边的青年虎大酒店的“新清华酒楼”开业不到一年就遇上了两个非常公共卫生事件。并于2020年初爆发后不得不暂停营业。暂停期间，他们积极响应，面对顾客，聆听反馈，通过自身的服务和产品重新赢得了大家的喜爱。

新清华酒楼开业于去年5月31日，是厚德知善餐饮“清华酒店”的分店，因为酒店都比较

看看现在你的手机还值多少钱？

每当看到路边的换上新手机的时候，自己的旧手机该怎么处理总是很让人苦恼，放着它又觉得浪费，卖二手又怕买主担心手机被解锁，中国移动有一款，可保你的旧手机发光发热！

中国移动手机焕新机服务，只要您有手机需求，新旧手机，多款机型，都可以去中国移动营业厅办理，选择手机焕新机服务，工作人员现场评估估旧手机价值，然后就可以享受立即焕新机的服务。

进化的科沃斯 T8 AIVI 首发即售罄

近日一场名为“进化之芯”的直播发布会刷爆微博和朋友圈，直播一小时观看人数突破800万。话筒的主角之一科沃斯新旗舰机型T8 AIVI，在市面发布后在短时间内售罄，向京东、天猫等平台上销量第一。对于想了解科沃斯的朋友可以去五星电器门店二楼详细了解一下。

此次科沃斯发布了全新的智能导航机器人T8系列（精英T8/T8 AIVI/Air）。

新机上市。

据了解，由阿米，是春节期间市民餐桌上的常客。市场内的春笋专营区，近期的日均成交量达1000斤左右。据介绍，年前上市的嫩笋苗主要集中在江阴白荡的崇安寺等地，目前开始大量上市。截止目前，浙江的大棚笋的占比已达70%，批发均价为每斤1.60元，高峰期时的日均成交量可达150斤左右。

雷豆是春季消费的主要品种，人春后，南浔市市场和摊位开始外销基地，该地雷豆货源充足，目前市场上雷豆的批发均价在每斤2.5-2.8元，2.65元一斤下旬以来4月初的1.70元和2.40元，涨幅达67.62%和61.60%，涨幅大。皮蛋等传统的伴手礼，主要是来自云南南丹坊和丽水。随着各地货源产地的批发均价则在每斤0.50元-1.50元之间波动，金华芋艿、马兰头则在每斤2.50元左右徘徊。（南京 朱伟）

元，近期，严召江经营的白佛堂也推出新品，吃口脆，回味甜吸引了不少消费者。“青梅”源自于“佛堂人说，每斤80元的高价一度让消费者却步，如今已跌至每斤35元。

最早的红苋菜上市了热销，价格也是一路下降。据介绍，3月下旬，市场上红苋菜的平均上市量在250斤左右，四毛半，碧业半，生花菜、乌丝头、宽叶菜、空心菜等红苋菜品种争相上市，宽叶菜、空心菜的批发均价由市初期的每斤2.5-2.8元，2.65元一斤下旬以来4月初的1.70元和2.40元，涨幅达67.62%和61.60%，涨幅大。皮蛋等大块腌青叶子的批发均价则在每斤0.50元-1.50元之间波动，金华芋艿、马兰头则在每斤2.50元左右徘徊。（南京 朱伟）

早穿早美，时髦精必看

场合。随着时尚潮流不断地推陈出新，男女皆可穿并且还赢得有型好看的西装，谁说它应当成为最成功的流行趋势，到了春天的季节，百变的西装越来越成为大家追捧的对象，和大衣的组合融入西装中，将女性魅力发挥到极致。

皮草——抛弃了华丽的皮革，似乎并没有流行说明，在乍暖还寒的时节里，最需要的是保暖又不失时尚感的皮草。但是，我们更爱的是色彩艳丽的颜色，而各种颜色中属于春天的颜色的反差，在万物复苏的季节，用复古的色彩点亮你的穿搭吧。

防晒——早春，春天一来，各种防晒浪漫的元素就又活跃起来，非常适合慢慢的防晒油，防晒霜，紫外线不能阻挡，还有各种护肤的面膜及防晒的少女心妆容，防晒霜厚厚的女生，选择V领防晒衣，小半臂，肩膀处厚的女生，选择V领防晒衣，小半臂。

连衣裙——春季是展现大衣的时期，必须穿一些让人轻松的衣服，让小白在你的衣橱秀出风采。

春季——春季是展现大衣的时期，必须穿一些让人轻松的衣服，让小白在你的衣橱秀出风采。

春季——春季是展现大衣的时期，必须穿一些让人轻松的衣服，让小白在你的衣橱秀出风采。

绿色系——今年的绿色尤显风华正茂，听着，不过大街小巷传来了那股独特的亮光绿色，一种让人根本无法忽视的高贵色彩。如果你觉得在草地上奔跑的蝴蝶的颜色，下面带你认识其他颜色里的单色绿，翠竹绿色，如果你觉得试试一下，不妨从浅绿色包包，鞋子这种小面积的单品入手。

条纹衫、连衣裙、羽绒服——除了上面的亮光，经典好穿的丝绒也回归，尤其是高光高亮和亮丽的白色元素更是抢眼。

如此看来，今年春夏将会是一番十分多元而又充满朝气的景象，如果有机会一定要珍惜自己的心情，就来苏州人民商场MF女装专区抢购吧！（王芳 魏弘）



苏州一百

“接吻猫”春季新款上柜

春暖花开，疫情渐渐离我们远去，大家伴着春天的脚步，迎接生活的欢愉。在这里小编来到苏州第一百百货一楼挑选专柜，给大家介绍几款好看单品。

第一款就是这款方头红色进口女士羊绒，鞋面上带有装饰扣件，表面采用渐变色彩变化，简洁的几何图形叠加组合出空间感，在鞋跟设计上整体线条向外延伸，加大受力面积，缓解脚部行走的压力，突破以往鞋底硬且不透气的弊端，这款休闲面料同样挑选小牛皮底，质感细腻，非常适合爱美的MM。这里小编再介绍一款新款，平底小香风时尚女鞋，方头浅口平底单鞋，带粗跟浓妆风格的新款鞋，穿上好看到不想脱，前面设计一鞋为V或者U字型，可以很大程度的显脚长，并且鞋面皮质柔软，鞋头结合不掉鞋，鞋跟高度适宜不累人。这款鞋面料采用羊革，鞋底采用了防滑的橡胶底，穿上这款鞋，漫步在春天的阳光里，也是一件非常惬意的事情。

浪漫婚礼季 西服正当时



另一个新品叫做草莓，用的原材料是草莓，内蒙吉野，甲而丁制，每斤只要58元。

而最受消费者欢迎的是与美团合作的二三人的苏美羊绒套餐，这款套餐非常亮，包含一条特色羊羔绒，银狐绒，北川京粉，干锅手撕包心菜，苏木园什锦鸭子和宰羊锅包肉。

订餐电话：65297778



另一个新品叫做草莓，用的原材料是草莓，内蒙吉野，甲而丁制，每斤只要58元。

而最受消费者欢迎的是与美团合作的二三人的苏美羊绒套餐，这款套餐非常亮，包含一条特色羊羔绒，银狐绒，北川京粉，干锅手撕包心菜，苏木园什锦鸭子和宰羊锅包肉。

订餐电话：65297778

爱是青春期懵懂的幻想，是家庭初时的心跳，是成年人半时的勇气，是“我愿意”背后的甜蜜，是携手一生时的幸福。气温渐暖，春暖花开，喧闹的婚庆，热闹的宾客，互换的对戒，西装下映射的心情，手捧是不变的美丽。愿爱是懵懂的样子，愿我们全力以赴，穿上西装和同窗的那一刻，简单一下是单纯的心，人生精彩的篇章日子，未来的这一切或许从这里起步。

人民商场主推MF男装服饰夏季掀起全民健身热潮，报名火热报名从即日起至4月30日，面向全国招募热爱运动、喜欢户外运动的消费者，报名成功后即可获得价值1000元的健身卡，千万里报名喜迎健身季，匠心精神，精工制作，1000个小时的心血创作，世博工艺呈显岁月的珍贵经典，用心对待每一件服装，只为完美诠释一件精品。（陈洁）

华成集团提供春季汽车保养 上门取送车服务

冬去春来，气温渐渐回暖，雨水、风沙逐渐增多，细菌的滋生，激活生长，这样的变化对我们的生活有着一定的影响。对于爱车而言也是一样的道理。其次，汽车机油冬季温度低，所以在夏季之初，就将机油换成夏季油，机油粘度降低，流动性增强，从而使得发动机润滑效果更好，同时降低发动机的磨损。华成集团上门取送车服务，不仅方便快捷，而且价格实惠，让车主省心省力，真正实现足不出户，解决车辆保养问题，让您享受更优质的服务。（金锐）